12.1.

12.2.

12.3.

12.4.

12.5.

12.6.

12.7.

12.8.

12.9.

12.10.

12.11.

12.12.

12.13.

12. Slozitéjsi nerovnice - 2 body

MmnozZinou vSech feSeni nerovnice

a‘) (_%7 OO)? b) (07 OO),

|z + 3| > |x — 2| s nezndmou x € R je

C) (_3= _%),

d) (-1, 2), e) (2, 00).

-3,

Mmnozinou vSech feSeni nerovnice

a) (3, 00), b) (3.3),

|lr —3] —1 =< |z — 1| s nezndmou x € R je

¢) (=00, 3),

d) (3, o0), e) (1, c0).

Mmnozinou vSech feSeni nerovnice

a) (_007 _%)7 b) (_2a 1)7

|z 4+ 2| < |x — 1| s nezndmou z € R je

C) (_OO’ _2)7

d) (1, o0), e) (=2, 00).

Mmnozinou vSech feSeni nerovnice

|z| +1]2 — x| < 3 s nezndmou x € R je

a) (_%7 g)a b) (07 2)3 C) R? d) (07 g)a e) (_%7 2)
Mnozinou vSech feSeni nerovnice |z|+ |z —5| <8 s neznamou x € R je
a) (-3, ), b) (~3, 00U (5, &), ¢) (=00, =5) U (0, 5),
d) (0, 5), e) (-2, 5).
Mnozinou v§ech FeSeni nerovnice |z —2|—|z+ 1| £ 1 s nezndmou x € R je
a) <O7 OO)) b) <07 2>7 C) (_007 _1> U <27 OO),
d) (2, 00), e) (—1, 0) U (2, o0).

Mnozinou vSech FeSeni nerovnice |z —3| 2 |z —2|+1
b) (_007 2> U <37 00)7
e) R.

a) (_007 2>a
d) (2, 3),

s neznamou = € R je

c) (3, o0),

Mnozinou vSech FeSeni nerovnice |z + 1|+ |z —1] <4

a) <_2’ 2>7 b) <_27 1>7

c) (1, 2),

s neznamou = € R je

d) (-1, 2), e) (—1, 1).

Mnozinou vSech feSeni nerovnice |r — 3| < |1 — x|+ 2

a) (17 OO)’ b) (—OO, 3),

c) (1, 3),

s neznamou = € R je

d) (3, o0), e) R.

Mnozinou vSech FeSeni nerovnice |3 —z| <1 — |1 — x|

a) 0, b) (1, 3),

c) (3, 00),

s neznamou = € R je

d) (17 g)? e) (%7 g)

Mnozinou vSech feSeni nerovnice |z|+ |z —1| <3 s neznamou x € R je

a‘) (_17 2)7 b) (07 1)a

C) (_1= OO),

d) (—0,2), e R

Mnozinou vSech feSeni nerovnice |1 — x| < |x 4+ 1| s nezndmou x € R je

a) (07 OO), b) (—OO, 0)7

C) (—OO, _1)7

d) (1, 00), e) R.

Mnozinou vsech FeSeni nerovnice z — | — 2| 2 |z| s nezndmou x € R je

a) {2}, b) (0, 2),

C) (_007 2)7

d) (2, 00), e) 0.




12.14. MnoZinou vSech FeSeni nerovnice 3 — |1 — x| < |z| s nezndmou x € R je

a‘) (_007 _1) U (27 00)7 b) wv C) (Oa 1)7
d) (—OO, _1)a e) (27 OO)
12.15. Mnozinou vsech FeSeni nerovnice |r+ 2| 25— |1 — x| s nezndmou x € R je
a) (_007 _3> U <27 00)7 b) <_37 2>a C) <_27 1>7
d) 0, e) (2, ).
12.16. Mnozinou vSech FeSeni nerovnice |z 4 2| — |z| > —2 s nezndmou z € R je
a) (_27 00)7 b) (—2, 0)7 C) R7 d) (07 00)7 e) (Z)

12.17. MnozZinou vSech FeSeni nerovnice |1 — x| < |2 — 2| s nezndmou x € R je

a) (—oo, %), b) R, ¢) (—o0, 1), d) (1, 2), e) 0.

12.18. Mnozinou v8ech feseni nerovnice 2 — |z + 2| 2 |x + 1| s nezndmou x € R je

a) <_g’ _%>7 b) (_007 _%>7 C) <_17 1>7 d) R’ e) (_OO’ _g>

pet12.19 Mnozinou vsSech feSeni nerovnice |1+ z| < |z +2|—5 s nezndmou z € R je ()
<_27 _1> (_007 _4> <_47 _1> <_47 OO)
12.20. Mnozinou vSech FeSeni nerovnice |3 — x| 2 |z| —1 s neznamou z € R je

a‘) (—OO, 2>7 b) <07 3>7 C) (—OO, 3>a d) <27 3>7 e) R.
: ] . 2-x , :
12.21. Mnozinou vSech feSeni nerovnice 1 > 1 s nezndmou x € R je
T
a) (_17 %>7 b) <_17 %)v C) (—OO, %)7 d) (_17 OO), e) (_17 2>
.. NUUETVR .or—1 . .
12.22. Mnozinou vsech feSeni nerovnice =1 s nezndmou x € R je
—x
a) <%7 2), b) (_007 %) U (27 OO), C) (_007 %>7
d) (=00, 3) U (2, 00), e) (=00, 3)U (2, o)
12.23. Mnozinou viech Feeni nerovnice —— > 1 s nezndmou z € R je
x —
a) (27 3)7 b) (—OO, 2)7 C) (3’ OO)?
d) (—OO, 2) U (37 00)7 e) (2> 4)

12.24. Mnozinou vsech feseni nerovnice /4 —x < y/x + 2 s neznamou x € R je

a) (1, 4), b) (1, 4), c) (=2, 4), d) (1, 4), e) (1, 4).
12.25. Mnozinou vsech feSeni nerovnice \/ﬂ < \/I——f—?) s neznamou z € R je
a) (~3, 2), b) (=3, 2), ) (=3, =3,  d)(=3,2), e) (=3, —3).
4—x

12.26. Mnozinou vsech feSeni nerovnice <1 s neznamou x € R je

xr — 2

a) (3, 4), b) (2, 4), ¢) (3, 4), d) (2, 4), e) (2, 3).




3—x

12.27. Mnozinou vSech feSeni nerovnice > 1 s neznamou x € R je

r+1
a) (_17 1)7 b) (_17 1>7 C) (_17 3>7 d) (_17 3)7 e) (_17 %)
.. e . r—1 , :
12.28. Mnozinou vsech TeSeni nerovnice log ( n 2) < 0 s neznamou z € R je
x
a) (17 00)7 b) (_007 _2) U (17 OO), C) (_007 _2)7
d) (—o0, —2) U (1, 00), e) R.

o STV . 4—x , .
12.29. Mnozinou vsech TeSeni nerovnice log 12 > 0 s neznamou x € R je
x

a) (=2, 1), b) (—2, 4), ¢) (—2, 1), d) (~1, 4), e) (—1, 4).

:C) < 0 s nezndmou z € R je
x+4

a) (1, 2), b) (—1, 2), ¢) (—4, 2), d) (=4, -1), e (~1, o0).

12.30. Mnozinou vsech Teseni nerovnice log <

12.31. Mnozinou v8ech FeSeni nerovnice 2z(x — 1) < 3(x + 1) s nezndmou = € R je
a) <_%7 3>a b) (_007 0> U <%7 OO), C) <1’ OO)?
a) (0, 3), ) (0, 5).

12.32. Mnozinou v8ech FeSeni nerovnice 3z(x + 1) > 2(3 — 2z) s neznamou z € R je
a) (_OO, _3) U (g, 00)7 b) (_17 0)7 C) (_007 _1) U (07 OO),
d) (_17 %)7 e) (%, OO)

12.33. Mnozinou v8ech FeSeni nerovnice z(3x —1) < 2(1 —x) s nezndmou x € R je
a) (_17 %)7 b) (_007 0)7 C) (07 1) U (07 OO),
4) (0, 1), o) (1. ).

1—4x
2

a) (_007 0>7 b) (_007 i)a C) <17 00)7

d) (—o0, 0) U (1, c0), e) (—oo, %)

s neznamou x € R je

12.34. Mnozinou vsech FeSeni nerovnice /3z(x —1) <

12.35. Mnozinou vSech feseni nerovnice vz2 —x —2+1—2 >0 s nezndmou z € R je
a) (_007 _1> U (37 00)7 b) (_007 _1>7 C) (27 OO);
d) (3, o0), e) (—oo, —1) U (2, o0).

12.36. Mnozinou vSech Feseni nerovnice Va2 —4x+3—1—x2 <0 s nezndmou x € R je

a) (%7 1> U <37 OO)? b) (_007 1) U (37 OO), C) (—OO, %):
d) (3, 00), e) (1, 3).




12.37.

12.38.

12.39.

12.40.

12.41.

12.42.

12.43.

12.44.

12.45.

12.46.

Mnozinou vech feSeni nerovnice log(x? + 4x + 4) — zlog(z +2) > 0 s nezndmou x € R
je
a) (_17 2)7 b) (07 OO)’ C) (Oa 2)7

Mnozinou vsech feseni nerovnice xlog[(3z — 5)?] < log(5 — 3x) s nezndmou x € R je

a) (_OO? %> U <%7 g)a b) (_007 g)a C) <07 g)a
d) 0, e) (0, o0).

1
Mnozinou vsech feseni nerovnice xlog[(1 — z)?] + log (—1) < 0 s nezndmou x € R je

a) (1, 2), b) (2, o0), c) (3, 1), d) (0, 3), e) (1, c0).
Mnozinou vsech feseni nerovnice 4*~! —2%=2 < 3 s nezndmou z € R je
a) (_007 2>7 b) <07 2>7 C) (—OO, 4)7 d) <_37 OO), e) <_37 4>
2712 _ 9
Mnozinou vSech feseni nerovnice v 4 > 2 s neznamou x € R je
a) (_007 _1> U (27 00)7 ) < ) %> ( ) C) <_17 2),
d) <_17 2) U (27 4>7 e) ( 00, %> <47 OO)

Mnozinou vsech feSeni nerovnice 4% —13-67"! +9% < 0 s nezndmou z € R je

a) (_17 1)7 b) (07 00)7 - d) (17 OO)? e) R.
xr — 2 1—=x i .
Mnozinou vsech feSeni nerovnice \/ 1 s neznamou = € R je
m‘ JE—
a) 0, c) (=00, 1) U (2, 00),
2 1-—
Mnozinou vSech feseni nerovnice T < z s neznamou x € R je
xr — 2 1+zx
a) 0, b) (2, 00) c) (1, 00),
d) (-2, —1) U (1, 2), e) R.

. T ks : 20 —1 T+ 2 . .
Mnozinou vSech feseni nerovnice < s neznamou x € R je

r—2 2z +1
a) (3 3), b) (=00, =2) U (2, o), c) (-2, —3) U (35, 2),
) ®7 e) R.
log(2x — 5
Mnozinou vSech feseni nerovnice M < 0 s neznamou x € R je
—x
a) (3, 00), b) R —{2}, c) (0, 2) U (2, o0),

d) (0, 2), e) (2, ).




-7
° 3 log(z — 1) > log(1 — z)? s nezndmou z € R je

12.47. Mnozinou vSech feSeni nerovnice

a) (1,2) U (3, o), b) (1, 3), c) 0,
d) (1, 3) U (3, 00), e) (3, 00)
.. IR : x+2 ) .
12.48. MnozZinou vSech FeSeni nerovnice I log(4x — 2) < log(4xz — 2) s nezndmou x € R je
x _—
a) (%7 %) U (37 OO)? b) (%7 3)7 C) (_007 _2)7
d) (3, ), e) (3, 00).
.. TR N . :
12.49. Mnozinou vsech reSeni nerovnice n > 1 s nezndmou x € R je
a‘) (_27 _%>7 b) (_25 %)7 C) (_27 OO), d) (_007 _%>7 e) <_%7 2)
.. TR . 3—x , :
12.50. Mnozinou vSech feSeni nerovnice 1 <1 s neznamou x € R je
x
a) (_OO, _1) U <17 00)7 b) (_007 _1)7 C) <17 OO),
d) (-1, 1), e) (—oo, 1).
12.51. MnoZinou viech Feseni nerovnice —— < 1 s nezndmou = € R je
x
a) (—2, 00), b) (—o0, —2), c) (2, ),
d) (_OOJ _2) U (47 OO), e) (47 OO)
r—95

12.52. Mnozinou vSech feSeni nerovnice > 1 s neznamou x € R je

3—x
a) (3, 4), b) (—o0, 5), c) (—4, 3), d) (4, o0), e) (—oo, 4).

12.53. Mnozinou vSech feseni nerovnice vz —2 —+v/x +2 <0 s nezndmou = € R je

a) (2, 00), b) R, ) (=2, 00),  d)(-00,2),  e) (-2 2).

12.54. Mnozinou vSech Feseni nerovnice v/2x +3 —v/3x —2 >0 s nezndmou z € R je

a‘) <%7 5)7 b) (%a 5)7 C) (_%a 5)7 d) (_007 5)7 e) (_007 _§>
12.55. Mnozinou vSech FeSeni nerovnice /2 — 3z —+/1+x >0 s nezndmou z € R je
a) <_17 711)’ b) (_007 %)7 C) <§7 00)7 d) (_17 %>7 e) <_17 %>

12.56. Mnozinou vSech feSeni nerovnice < 2 s mneznamou x € R je

12.57. MmnoZinou vSech FeSeni nerovnice
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12.58.

12.59.

12.60.

12.61.

12.62.

12.63.

12.64.

12.65.

12.66.

12.67.

3—x
T+ 2

Mnozinou vSech feseni nerovnice > 3 s neznamou x € R je

a) (_27 _%)7 b) (_27 _%)’ C) (_ ’ _%)’ d) (—OO, _%)’

Mnozinou vSech feseni nerovnice log (

00
T ; :
_) > 0 s neznamou z € R je
24+ x

2)

a) (—oo, —2), b) (—o0, —2), c) (—oo, —2) U

d) (-2, 0), e) (—2, o)

x + 3
a) (=1, 1), b) (=00, —1) U (1, o), c) (=3, 1),
d) (—OO, _3) U (17 00)7 ) (

Mnozinou vSech feseni nerovnice log > 0 s neznamou x € R je

\/

Mnozinou vSech feseni nerovnice log (3;— ) > 0 s neznamou z € R je
a) (0, 3), b) (0, 5), c) (0, o0),
d) (-3, 0), ¢) (=3,0)U (0, 3)
Mnozinou vSech feseni nerovnice log ij) < 0 s neznamou x € R je
a) (=2, 1), b) (=1, 4), c) (1, 4),
d) (—oo0, —2) U (4, c0), e) (-2, 4).
Mnozinou vSech feseni nerovnice 25_—} > 1 s neznamou x € R je
a) (—oo, —1) U (1, 00), b) (-1, 1), c) (1, 00),
d) (—o0, 1), e) R.
z—2
Mnozinou vsech feSeni nerovnice 32+ = 1 s neznéamou = € R je
a) (—oo, —2) U (2, 00), b) (—o0, —2) U (2, 00), c) (-2, 2),
d) (—o0, —2), e) (2, ).
z+2
Mnozinou vsech feSeni nerovnice 22—z <1 s neznamou z € R je
a) (—oo, —2) U (2, 00), b) (-2, 2), c) 0,
d) (—o0, 0) U (2, o0), e) (0, 2).

e) (=2, 3).

X
Mnozinou vsech feseni nerovnice 31— <1 s nezndmou z € R je

a) (—o0, 0) U (1, o0), b) (0, 1), c) (=00, 3) U (1, o),
a) (5, 1), ) (0, 3).
bz
Mnozinou vSech feseni nerovnice 55—z > 1 s neznadmou z € R je
a) (07 5)’ b) (—OO, 0) U (57 OO)? C) (%7 5)a

d) (—o0, 2) U (5, o0), e) (=5, 0).

76




(2 —1)(x +2)
r—3

) U (3, 00), b) (—o0, 1)U (3, o0), c) (—oo, —=2) U (3, o0),

12.68. Mnozinou vsech TeSeni nerovnice > 0 s neznamou x € R je

12.69. Mnozinou vsech feSeni nerovnice < 0 s nezndmou x € R je

l1—-2z
a) <_%7 1) U <27 OO)’ b) <_%7 1> U <27 OO)? C) <_%7 1) U (L 2)7
d) (-3, 2), e) (—3, 1)U (5, o
T —9

12.70. Mmnozinou vSech FeSeni nerovnice

<4 sneznamou z € R je

a) (—oo, —3) U (—1, 00), b) (—o0, —3) U (-1, o0), c) (-3, —1),
d) (—o0, —1) U (5, o), e) (—oo, —1) U (3, o0).

12.71. Mnozinou vsech FeSeni nerovnice |r — 1|+ 2x >4 s nezndmou z € R je

a) (3 o), b) (1, 3 U (3, o), ¢) (~00, 1) U (3, o),
d) (3. ), o) (3. 9).
.. " w e . 6x + 4 ) _
12.72. Mnozinou vsech feSeni nerovnice — + 1> —13 s neznamou z € R je
a) (=00, &) U (3, 00), b) (3% 3), c) (=00, 13);
d) (%’ OO), e) (_007 %) U (%7 OO)

12.73. Mnozinou vSech feSeni nerovnice < 0 s neznamou x € R je

—x
a) (—oo, =5) U (3, o0), b) (=5, 3), c) (—oo, —1),
d) (—o0, —5), e) (—oo, 3) U (3, 00).
5) 12
12.74. Mnozinou vsech TeSeni nerovnice O?T——i_l() > 0 s neznamou x € R je
yOL —
a‘) (_OO’ _15_2> U (13,&’ OO)? b) <_%a OO), C) <%, OO),
d) <_%7 lgﬂ> U (%7 00)7 e) (_1_327 % .

12.75. MnoZinou vSech FeSeni nerovnice |z — 1| < |z — 3| s nezndmou x € R je

a) (—oo, 2), b) 0, c) (3, 00), d) (—o0, 1), e) (1, 3).

12.76. MnozZinou vSech FeSeni nerovnice |z| 2 |x — 1| s nezndmou = € R je

a) (3, o), b) R, c) (1, 00), d) (0, 1), e) (—o0, 3).

bR

12.77. Mnozinou vSech FeSeni nerovnice |z + 2| 2 |z — 2| s neznamou z € R je

a) (0, 00), b) R, ¢) (2, 00), d) (—2, 2, e) (0, 2).




Mnozinou vSech FeSeni nerovnice 3|z + 1| — |3z 4+ 2| < 0 s nezndmou z € R je

12.78.
b) R, c) (—%, oo),

a‘) (_007 _%)7
e) (=1, -3)-

d) (=1, =5),

Mnozinou vsech FeSeni nerovnice 2z + 1 — 2|x + 1| +x 2 4|1 — z| s neznamou z € R je
C) <07 1>7 d) @, e) <O, OO)

12.79.
a) {1}, b) (1, o0),

r+1 , .
7 > 3 s neznamou z € R je
x —

12.80. Mmnozinou vSech feSeni nerovnice
c) (1, o0),

a) (%’ 1) U (17 2)7 b) (_007 1) U (17 2)7
e) (—oo, —1) U (1, 00).

2 1
x+3 —|—1' <1 s mneznamou x € R je
x_

12.81.
); c) (3, o0),

122 — 1
z +1‘<2 s nezndmou = € R je
x—T

12.82.
c) (m, 00),

), b) (551 +7), ),
e) (0, 2).

" . “ e . x 3 , .
Mnozinou vSech feseni nerovnice 5 T 711 <1 s nezndmou x € R je
x — x

12.83.
a) (—1, 2) U (8, o0), b) (—o0, 8), c) (2, 8),
d) (2, o0), e) (—oo, —1).

Mnozinou vsech FeSeni nerovnice |2z — 3| 2 |3z — 2| s nezndmou z € R je
C) <_1a %)a d) <§7 %>7 e) (—OO, _1>

12.84.
a‘) <_17 1>7 b) <%> 1>7

12.85. Mnozinou v8ech FeSeni nerovnice |z + 3| > |z — 2| s nezndmou z € R je
C) (—3, 2)7 d) (%7 OO), e) (07 OO)

a) (_%7 00)7 b) (27 OO),

Mnozinou vSech feSeni nerovnice |z —3| —1 = |z —1| s neznamou z € R je
o) (1, 3), 0 &3, R

r+2?— |3z — 2|+ 2|z — 1| £ (r — 1)® s nezndmou x €

).

12.86.

a) (3, 00), b) (3, 00),

Mnozinou vSech feSeni nerovnice
<_17 1> je

a) <_17 711>’
12.88. Mmnozinou vsech feSeni nerovnice 22+ —2 < 0 s neznamou z € R je
b) (_007 _2) U (17 OO), C) <_27 1>7

a) (_27 1)7
d) (—o0, 1), e) (=2, o0).

12.87.

N~

>7 d) <_17 1>7 e) <07




r+1
+ 2

a) (—o0, —2)U (S5, =p8), b) (=2, =15¥2) U (F4, o0),

¢) (~00, ~2) U (F%, 00), Q) (-2, =52) U (155, =),
LU (54,

12.89. Mnozinou vsech TeSeni nerovnice > x s neznamou z € R je

e) (—oo, =15 0).

12.90. Mnozinou vsech feseni nerovnice |3z — 1| < 2% + 2z s nezndmou z € R je

o) (~o0, =5/8) U (=575, c0), b) (5548, =55/3),
) (~o0, 3/2) U (5572, 4), D (5 ).

e) (#@’ %>

12.91. Mmnozinou vsech feSeni nerovnice 22 — 3z — 28 <0 s neznamou z € R je

a) <_47 7>7 b) <_7a 3)7 C) (—OO, _7>7 d) ®7 e) <37 7>
12.92. Mnozinou vsech feSeni nerovnice —x? +x — 17 <0 s neznamou x € R je

a) R7 b) (_007 _1) U (47 00)7 C) (15 17)7

d) 0, e) (—oo, —4) U (1, o0).
12.93. Mnozinou vsech feSeni nerovnice —2? +x — 17 = 0 s neznamou z € R je

a‘) ®7 b) <_17 4>7 C) <1a 17)7

d) R, e) (—oo, —4) U (1, o).

12.94. Mnozinou vsech feSeni nerovnice |22+ 2z + 3| > —2? + 32z — 2 s nezndmou z € R je
a) R, b) (=00, 0) U (2, o0), c) (1, 2),
d) 0, e) (5, o0).

12.95. Mnozinou vsech feSeni nerovnice |22 — 4z + 3| < 2(x +1) s nezndmou z € R je

a) (3 —2v2, 3+2v2), b) (—1, c0), c) (3, 00),
d) (1, 3), e) (—1, 3).

12.96. MnoZinou vsech feseni nerovnice |z?+ z + 2| < x s neznamou z € R je

a) 0, b) (0, 00), ¢) (2, 00), d) R, e) (0, 2).

12.97. Mnozinou vSech FeSeni nerovnice a2+ 6x+9 <5 —x s nezndmou x € R je
a) (_007 1>7 b) (—OO, 5>’ C) (—OO, _3>7 d) <17 5>7 e) <_37 1>

12.98. Mnozinou vSech Feseni nerovnice V2 —3x +2 =2 —x s neznamou z € R je
a‘) <27 OO), b) <17 00)7 C) (_007 1> U <2> OO)?
d) <17 2>7 e) (—OO, ].>

12.99. Mnozinou vsech feSeni nerovnice z? — 2,52 + 0,5 < 222 —1 s nezndmou z € R je
a) (_007 _3) U (%7 OO), b) (_37 00)7 C) (—OO, _%) U (%7 00)7
d) (_27 %)7 e) (_007 %)




Mnozinou vsech feseni nerovnice 2 — 5z + 2 = 222 — 62 — 10 s neznamou x € R je

12.100.

a) <_37 4>7 b) (_007 _3> U <47 00)7 C) (_007 _4> U <37 OO),

d) (—4, 3), e) (—3, 00).

- . “ v . -5 10 , .
12.101. Mmnozinou vsech feseni nerovnice < s neznamou = € R je
T+ 2 z—1
a) (_007 _5) U (_17 1) U (17 00)7 b) (_007 _2) U (17 00)7
d) (_57 OO)?

C) (_27 1)7
e) (—oo, —=5) U (1, 00).

12.102. MnoZinou vsech FeSeni nerovnice 4|z|+ |2 — 2| <3 s nezndmou x € R je

a) (_%’ %)7 b) (_%7 0>7 C) (_007 %)’
d) <07 %>7 e) (_%7 2)
12.103. MnoZinou vsech FeSeni nerovnice |z|+ |z — 5| <8 s nezndmou x € R je
a) (-3, %), b) (-2, 00U (5, &), ¢) (=00, =5) U (0, 5),

d) (07 5)7 e) (_%7 5)'




